

Season Report

Luxury brands Exquisite people

ÚVOD RUBRIKY ARCHÍV ČLENOVIA PREDPLATNÉ

BRATISLAVA OŽIJE SVETOVÝM UMENÍM

J&T BANKA S AGENTÚROU PAVLEYE ART & CULTURE PRINÁŠA UNIKÁTNU VÝSTAVU



1 / 3 Robert Wilson

Milovníci kvalitného moderného umenia si budú môcť už od 13. decembra prísť na svoje. Bratislava totiž až do konca februára budúceho roka hostí svetoznámeho režiséra, choreografa, výtvarníka a video – umelca Roberta Wilsona. Výstavu pod názvom ROBERT WILSON VIDEOPORTRAITS prináša J&T Banka s agentúrou Pavleye Art & Culture a Slovenskou národnou galériou.

Symbióza filmu a fotografie

Robert Wilson je umelec, ktorý sa pri svojej tvorbe neobmedzuje len na jedno médium, ale vzájomne ich kombinuje a prepája. Výstava ROBERT WILSON VIDEOPORTRAITS vytvára kompromis medzi dynamickým filmom a nehybnou fotografiou. Vystavované diela nanájdete na klasickom plátne, ale ich výnimočnosť spočíva práve v ich multimediálnom prevedení. Portréty známych osobností, ako sú Brad Pitt, Johnny Depp, Winona Ryder, Juliette Binoch, či Dita Von Teese pripomínajú na prvý pohľad klasickú fotografiu. Keď k nim však prídete bližšie, odhalíte ich pohyblivosť, gestá presné načasovanie a Wilsonov vysoko rozvinutý divadelný jazyk v kombinácii s jasom a presnosťou HD videa. Vo svojej tvorbe Wilson limituje všetky objekty maximálne dvoma pomalými pohybmi. Video portréty sú dlhé od 30 sekúnd do 20 minút a sú prehrávané v slučkách, takže divák nerozpozná ich začiatok a koniec.

Inovatívne, kreatívne a šokujúce

Wilson vo svojej tvorbe prináša množstvo kreatívnych prvkov, akými sú osvetlenie, make –up, kostýmy, gestikulácia, či hlas. Ich kombinácia zintenzivňuje vizuálny zážitok a podáva komplexnú výpoveď z umeleckého diela. Obrázok stránku dopĺňa zvuková, pretože každý portrét má svoj hudobný podmaz, ktorý tvorí soundtracky od autorov, akými sú Lou Reed, Tom Waits, Bernard Hermann, Michael Galasso, či Big Black. Vynotovanie jedného portrétu vyžaduje spoluprácu kameramana, zvukára, kostymového výtvarníka, kaderníka, či make – up artistov. Odhadované náklady na výrobu jedného portrétu sa aj preto pohybujú okolo 40 tis. dolárov.

